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Problema proposto n.1 (4 novembre 2011)

Problema. Nel sistema di figura la trave DCE é rigida, mentre le aste reticolari AD e AC, BC e EB sono tutte

estensibili e caratterizzate dalla stessa costante elastica k.
* Risolvere il problema col metodo degli spostamenti, scegliendo come incognite le due componenti
dello spostamento orizzontale e verticale del punto C, u. e v. , e la rotazione 6 positiva se oraria,

dell’asta rigida DCE.
P D C E p
AT
1 2 3 4 l
A B *
# 1 + l A

Problemi proposti - anno accademico 011/012




